

Hoja del lunes de Burgos

EMPRESA PROPIETARIA
«ASOCIACION DE LA PRENSA»

REDACCION (TF. 204970) - ADMINISTRACION (TF. 207148)
TALLERES: CALLE FERNAN GONZALEZ, número 4
Director: ANDRES RUIZ VALDERRAMA

Año XX - Núm. 1.127 - 3 pesetas
Lunes, 6 de Octubre de 1969
DEPOSITO LEGAL: BU-38-1968

La promulgación de la Ordenanza Laboral Agraria, anunciada por

Se extiende la asistencia sanitaria de hospitalización quirúrgica a los trabajadores autónomos y pensionistas del campo

“Hace falta replantear la vida local en todas sus dimensiones”, ha dicho el ministro en Paredes de Nava

PAREDES DE NAVIA (Palencia) (Cifra). — La promulgación de la Ordenanza Laboral Agraria y la extensión de la asistencia sanitaria de hospitalización quirúrgica a los trabajadores autónomos y a los pensionistas del campo, fueron anunciadas por el ministro de Trabajo, don Jesús Romeo Gorria, en el transcurso de un acto político celebrado en la mañana de hoy en esta localidad.

“La agricultura española —comenzó diciendo el señor Romeo— es un sector que no ha ganado el impulso, ni la capitalización ni el ajuste que corresponde al grado de desarrollo de la España moderna, ni al ritmo de evolución de los otros sectores productivos que lo promueven. Pero la crisis estructural de la agricultura española es el resultado de siglos enteros de abandono. Rebasa en muchos aspectos la gestión de Gobierno para convertirse en una empresa auténticamente nacional”.

“Hace falta replantear la vida local en todas sus dimensiones —siguió diciendo el ministro— desde la estructura comarcal del urbanismo y de sus servicios públicos desde una orientación de la política económica y bancaria hasta una plena incorporación del hombre del campo a la comercialización y distribución de los productos de la tierra. Sin ello, será muy difícil poner el campo español en pie. Pero hay que hacerlo”.

Refiriéndose a la Ordenanza Laboral del Campo, dijo que “con esta medida se resolverá de manera inmediata un problema ancestral: la estabilidad en el empleo del trabajador del campo”. “Mucho más de un millón de trabajadores por cuenta ajena verán reconocido su derecho a no ser despedidos, sus aumentos de sueldo, por antigüedad, vacaciones, Navidad y 18 de Julio, horas extraordinarias y participación en los beneficios”.

“Estas medidas —agregó el señor Romeo— vienen a consolidar y a completar un proceso iniciado hace tres años con la promulgación del régi-

mo Agrario y la extensión de la asistencia sanitaria de hospitalización quirúrgica a los trabajadores autónomos y a los pensionistas del campo, fueron anunciadas por el ministro de Trabajo, don Jesús Romeo Gorria, en el transcurso de un acto político celebrado en la mañana de hoy en esta localidad.

Ordenanza Laboral Agraria, anunciada por Romeo Gorria

Esta tarde llegan a Madrid los astronautas del «Apolo 11» Su visita oficial durará dos días

MADRID (Cifra). — Los primeros hombres que llegaron a la Luna, Armstrong, Collins y Aldrin, llegarán al aeropuerto de Barajas a las ocho y media de la tarde de mañana lunes, iniciando así su visita oficial a España, de dos días de duración. Los tres astronautas viajan en el avión del presidente Nixon y visitarán 24 países. Con ellos, vienen sus esposas.

Reajuste del Gobierno inglés

Supresión de dos ministerios y cambios que buscan más eficacia administrativa

Breznev y otros jefes de países satélites de Rusia, en Berlín-Este

LONDRES (Efe). — Se han anunciado oficialmente los cambios que sufrirá el Gabinete británico, en su reestructuración. Los ministros Anthony Wedgwood, de Tecnología, y Anthony Crosland, de Comercio, tendrán dos nuevos e importantes puestos en el Gabinete; Wedgwood, manteniendo la cartera de Tecnología será también ministro de Poder, en cuyo cargo cesa Robert Mason, asumiendo este nuevo Ministerio las funcio-

nes industriales del “Board of Trade” (Ministerio de Comercio). Anthony Crosland será secretario de Estado para Gobierno local y planificación regional. Este nuevo Departamento tendrá a su cargo los Ministerios de Vivienda, Gobierno local y Transporte. Roy Mason, antiguo ministro de Energía, toma posesión de la presidencia del “Board of Trade” en su parte comercial. George Thompson, ministro sin cartera, se convierte en canciller del Ducado de Lancaster y adjunto al secretario de Asuntos Exteriores, Michael Stewart, encargándose de las negociaciones para la entrada en el Mercado Común.

Richard Marsh cesa como ministro de Transporte. Esta redistribución deja reducido el Gabinete británico a 21 puestos de 23 que tenía hasta ahora.

Los cambios tienen por objeto dar al Gobierno una mayor eficacia administrativa, agrupando menesteres que hasta ahora estaban dispersos en departamentos independientes, como los concernientes a industrialización, gobierno local y desarrollo.

BREZNEV, EN BERLIN ORIENTAL

BERLIN (Efe). — Al frente de una delegación soviética a los actos de aniversario de la República democrática alema-

Predice el jefe del Estado Mayor USA una ofensiva bélica roja en Vietnam, para dentro de unos meses

Se estudia una retirada parcial de tropas norteamericanas en Corea del Sur

Ni Rusia ni EE. UU. cambian su actitud sobre el Oriente Medio

SAIGON (Efe). — “Creo que el mando comunista se propone intensificar los ataques en una campaña que tendrá lugar entre invierno y la primavera, aunque nadie puede predecir las fechas”, dijo anoche el general norteamericano Earle Wheeler, presidente de la junta de jefes del Estado Mayor. El alto militar norteamericano lleva a cabo ahora su segunda visita, en menos de tres meses, al teatro de las operaciones bélicas. Wheeler mostró interés en saber qué progreso se había

conseguido en ese período en aquellos de arrojar más peso del combate sobre hombros survietnamitas, ahora que ha empezado la retirada de los soldados norteamericanos, ordenada por el presidente Richard M. Nixon. El general Wheeler acaba de poner punto final a una visita de cinco días a Corea del Sur, donde dio a entender que Washington está considerando una posible retirada de soldados estadounidenses de ese país. Al mismo tiempo, Wheeler añadió en Seul que las fuerzas norteamericanas han cambiado y mejorado sus tácticas de infiltración. Y que, por lo tanto, los surcoreanos necesitan renovar sus armas, que han quedado anticuadas. Wheeler —que en Seul asistió a las celebraciones del día de las fuerzas armadas de Corea del Sur— dijo, finalmente, que la retirada de tropas de Corea dependerá de la futura situación asiática y que la política de Nixon era mantener 60.000 soldados en ese país.

NO CAMBIAN NACIONES UNIDAS (Efe.)

El secretario general de las Naciones Unidas, U Thant, declaró ayer que no veía ningún cambio significativo en la actitud de los Estados Unidos o la Unión Soviética respecto a la crisis del Oriente Medio, después de las conversaciones mantenidas recientemente entre el secretario de Estado norteamericano, William Rogers, y el ministro de Asuntos Exteriores soviético, Andrei Gromyko. U Thant realizó estas declaraciones después de entrevistarse con su enviado especial en Oriente Medio, Günar Jarring, para informarle sobre

las conversaciones entre soviéticos y norteamericanos. Tras el encuentro se puso de manifiesto que Jarring no puede reanudar su misión hasta que los cuatro grandes se pongan de acuerdo en una fórmula de paz para Oriente Medio.

S. S. Pablo VI recibirá hoy al ministro israelí del Exterior

Tratarán sobre la situación en el Medio Oriente

ROMA (Efe - Reuter). — El ministro israelí de Asuntos Exteriores, Abba Eban, ha llegado a esta capital, por vía aérea, procedente de Nueva York, para tratar en audiencia con el Santo Padre, sobre la situación en Oriente Medio. El ministro que ha estado asistiendo a las deliberaciones de la Asamblea general de las Naciones Unidas será recibido por el Soberano Pontífice, en audiencia privada mañana lunes.

EL PAPA HABLA A SUS FIELES

CIUDAD DEL VATICANO (Efe). — Pablo VI en su alocución acostumbrada desde la ventana de su estudio privado, dirigida a los fieles reunidos en la plaza de San Pedro para el rezo del “Angelus” y para recibir la bendición pontificia, se ha referido hoy concretamente a tres grupos de fieles presentes en la plaza. En primer lugar a un millar de peregrinos de la región italiana de Las Pullas, que regresan de Asis, donde ayer asistieron a la celebración de la fiesta del Santo Patrón de Italia: “Elogiamos —dijo el Papa— vuestro gesto piadoso y delicado y expresamos nuestro deseo de que el espíritu evangélico arda con nueva llama en vuestras regiones y no se apague jamás en la nación, ni en todo el pueblo cristiano”.

Tiende a mejorar la situación provocada por el incendio de la refinería de Escombreras

CARTAGENA (Cifra). — Tiende a mejorar la situación en cuanto al incendio declarado en la refinería de petróleo. El balance actual es de que se encuentran ardiendo de una manera intensa cuatro tanques, otros cuatro arden de forma moderada, y otros tres se encuentran sin arder, pero dentro de la zona de peligro. Otros cinco se hallan aislados y cuatro han dejado de arder en el sector de peligro. En esa zona, es de destacar que uno que se consideraba como el más peligroso, ha dejado ya de arder. En él se acumulaban 7.800 metros cúbicos de gasolina y estaba situado en la zona más peligrosa, la de los lubricantes.

Por otra parte, se informa que han llegado a Escombreras las personas especializadas en esta clase de siniestros. Se trata de los jefes de seguridad de La Coruña, de Castellón, Huelva, Puertollano y Algeciras. También son esperados el de Bilbao y el de Tenerife. Estos especialistas se encuentran afectos a refinerías españolas y tienen a su cargo los grupos de auxilio que REPESA tiene previstos para los casos de siniestro.

TRAS EL HUNDIMIENTO DE UNA CASA

BARCELONA (Cifra). — Se cree que después de las diez víctimas recuperadas en el hundimiento de la casa de la

Asamblea nacional de la Mutualidad Agraria de Previsión

Se celebró ayer en Paredes de Nava presidiendo el ministro de Trabajo

PAREDES DE NAVIA (Palencia) (Cifra). — En esta histórica villa de la Tierra de Campos se celebró hoy la Asamblea nacional de la Mutualidad Agraria de Previsión Social. El acto fue presidido por el ministro de Trabajo, D. Jesús Romeo Gorria, a quien acompañaban varios directores generales de su Departamento y autoridades provinciales y locales. El ministro y restantes autoridades y personalidades, se trasladaron al Ayuntamiento, donde se celebró una reunión con la Mutualidad Nacional Agraria.

A continuación el ministro se trasladó al Museo parroquial de Santa Eulalia, cuyas dependencias recorrió. Desde este lugar el ministro marchó al Cine Berrugate para presidir la Asamblea agraria.

El salón se encontraba repleto de público, principalmente gente labradora, llegada en su mayor parte de toda la geografía provincial.

Castiella regresa de EE.UU.

MADRID (Cifra). — A primeras horas de la mañana de hoy llegó al aeropuerto de Barajas, procedente de Nueva York, el ministro de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, a quien acompañaba el director del Gabinete técnico del citado Ministerio, don Marcelino Oreja Aguirre.

El Dr. Barnard va a casarse con una joven de 19 años

JOHANNESBURGO (Efe). El especialista en operaciones cardíacas, doctor Christian Barnard, de 44 años de edad, contraerá matrimonio con Bárbara Zoellner, de 19, según informa hoy el “Sunday Express”. Dice también el periódico que el compromiso fue anunciado el viernes durante una fiesta en la residencia de los padres de la novia. La joven Zoellner se ha negado hasta el momento a confirmar o desmentir el anuncio de su compromiso con Barnard, quien se encuentra actualmente en Nueva York.

Taipeh, azotada por torrenciales lluvias

Veinte muertos y numerosos desaparecidos y heridos

Choque de dos barcos en el mar del Norte; desaparecen quince hombres

MADURAI (India) (Efe-Reuter). — Veinte personas han resultado muertas en un accidente registrado a 150 kilómetros de esta ciudad. Un autobús chocó contra un “Jeep” y según las primeras informaciones todas las víctimas eran viajeros del autobús. Los conductores de ambos vehículos han resultado heridos. De momento no se tienen más detalles.

mán “Ruhrstein”, han entrado esta mañana en rotación, muy cerca del barco fero “Texel”, a causa de la espesa niebla reinante. El navío griego se ha incendiado y el alemán se hundió. La tripulación de este último es de 31 personas, de ellas dos mujeres. Algunas pudieron ganar el barco fero en una chalupa, pero 15 hombres han desaparecido.

do Taipeh debido a las lluvias torrenciales que han caído sin interrupción durante las últimas 36 horas. Se cree que, por lo menos, dos tercios de la ciudad se hallan inundadas y que unas 10.000 personas han tenido que abandonar sus casas solo con lo puesto. El temporal “Flossie” ha traído el pánico al millón y medio de residentes de esta capital mientras el agua continúa subiendo y se han contado ya 20 muertos y numerosos desaparecidos, sin contar los heridos.

TAIPEH, ANEGADA

Taipeh (Efe). — Continúa hoy crítica la situación en to-

CHOQUE DE BARCOS

LA HAYA (Efe). — El barco griego “Martha” y el ale-

NOTICIA FILOMATIC

RESULTADO DEL SORTEO DEL SEAT 1430 DEL VIERNES 3 DE OCTUBRE

GANADOR	Andrés Fernández Michavila
	Matías Perelló, 45 — VALENCIA
Detallista favorecido	Daniel Monfort
	Arenos, 62. CASTELLON DE LA PLANA
Mayorista favorecido	No hay mayorista favorecido

Participe en el próximo sorteo, enviando un estuche vacío de 5 hojas FILOMATIC al apartado 92 de Barcelona y... el próximo SEAT 1430 ¡PUEDE SER PARA VD.!

FILOMATIC es tan suave... dá un gustirrinin

TEMA DEL LUNES

En trance de construcción la autopista Bilbao-Behobia, ya se da vueltas al proyecto de otra ruta similar, también de peaje, que comunique la región vascongada con la meseta de Castilla, partiendo de la primera. Hemos visto la noticia de una reunión celebrada al respecto en la capital vizcaína; reunión a la que —según el informe, porque de casa ninguna referencia teníamos, ni tenemos— han asistido, además de los técnicos y representantes de la empresa encargada de estudiar el proyecto de autopista que pudiéramos denominar Vascongadas-Castilla la Vieja, delegados de varias Diputaciones provinciales, entre ellas la nuestra, Cámaras de Comercio —también parece indicarse de un modo tácito que la burgalesa no estuvo ausente— y Ayuntamientos. El de la Cabeza de Castilla no se cita. Parece ser que de todos estos organismos y corporaciones se han solicitado informes y datos para la elaboración del proyecto definitivo.

Que el asunto tiene importancia, y grande, para Burgos, resulta obvio. Por eso nos ha extrañado no saber nada sobre el particular hasta leer el breve despacho precedente de Bilbao que estamos comentando. Y que si el propósito de la obra en ciernes —más o menos— es abrir otra vía de penetración desde el país vasco a la meseta castellana con "destino Madrid" no pueden quedar soslayadas las tierras burgalesas, salvo que la autorizada del caso, a través de la provincia logroñesa, bote por las alturas sorianas rumbo a la Alcarria y demás —probabilidad muy problemática—, igualmente parece presumible. Claro que comenzamos por ignorar en qué punto de la autopista Bilbao-Behobia se iniciará el arranque de la nueva. De todas formas, no parece aventurado, ni inoportuno, inferir que la cuestión nos afecta. Y mucho. En ello radica la propia extrañeza por la nula información aquí tenida. Y hasta los inevitables temores que pueden nacer del eventual riesgo, siempre posible, de quedar soslayados. Porque si ya Burgos, capital y provincia, no figuran en la gran red nacional de autopistas programada por el ministerio de Obras Públicas —puntualicemos que sólo Miranda de Ebro queda cercana a una de las vías futuras—, estar al margen de la que ahora nos ocupa sería demasiado. Ciertamente existen rumores de una también ulterior autopista Burgos-Valladolid (muy lógica y hasta muy necesaria y, desde luego, más fácil de realizar que otras muchas por la configuración orográfica de la zona que habría de atravesar) y que, en tal caso, parece deducirse sola la importancia de un empalme con la Vascongadas-Castilla, dado que aquí se abriría, además, con dirección a Portugal, gracias a la Burgos-Valladolid. Pero, como queda dicho, sólo en rumores, por muy fundados que estén, podemos basar cualquier conjetura.

Lo cierto es que el proyecto de la nueva autopista desde las Vascongadas aparece importante, muy importante, para nosotros; y que Burgos tiene algo que decir y hacer sobre el particular. Si, como rezan los informes llegados de Bilbao, en la reunión allí celebrada estuvo representada la Diputación y quizá también la Cámara de Comercio, no parece mucho pedir noticia adecuada de cómo está planteada la cuestión, de cómo se enfoca y de qué posibilidades ofrece, a efectos de realizar lo que sea necesario para conjugar los intereses nacionales y regionales con los de Burgos.

De que la cosa tiene trascendencia —y quizá mucha— no hay lugar a dudas.

AVIZOR

Curso de relojería por correo

Procedimientos actuales de reparación de todos los relojes, incluso el ELECTRONICO con diapasón, de pulsera. Otros cursos: JOYERIA, TELEFONISTAS (ambos sexos) ELECTRICIDAD, JUGUETERIA (materiales para prácticas).

ACADEMIA TECNICA, Apartado 251 — San Sebastián. Autorizado por el Ministerio de Educación y Ciencia.

Círculo Católico de Obreros

Inauguración del ciclo de conferencias para el curso 1969-70

El martes día 7 del actual, a las ocho y cuarto de la noche, en el salón-teatro de esta Entidad, darán comienzo las conferencias de Religión y Moral, para los socios, siendo obligatoria la asistencia a las mismas de acuerdo con el vigente reglamento de la Sociedad.

Para aquellos socios que por sus ocupaciones no puedan asistir a dicha hora y día, habrá otro acto similar el miércoles siguiente, en la Capilla de la Sociedad, a las 11 de la mañana.

El arzobispo Dr. García de Sierra consagró el altar de la antigua iglesia de San Nicolás, en Miranda

Fue objeto de un entusiástico recibimiento

Miranda de Ebro (De nuestro corresponsal Félix Herrero).

El arzobispo de la diócesis, doctor García de Sierra y Méndez, consagró hoy el nuevo altar de la antigua iglesia de San Nicolás de Bari, en Miranda de Ebro, templo que vuelve a abrirse al público bajo la advocación del Espíritu Santo, después de haber permanecido cerrado al culto durante muchos años como consecuencia del incendio registrado en los sucesos revolucionarios de 1936.

Don Segundo García de Sierra llegó a Miranda a las doce del mediodía, acompañado de su secretario particular y ex-coadjutor mayor de la nueva iglesia de San Nicolás P. Alberto. Autoridades, Clero de la ciudad y vecindario dispensaron al arzobispo de Burgos un entusiasta recibimiento, acudiendo a saludarle un gran gentío y uniéndose a la recepción la Banda municipal de música de Miranda.

El coche en que se viajaba el Prelado se detuvo ante la antigua iglesia de San Nicolás de Bari y dieron la bienvenida al Dr. García de Sierra el Ayuntamiento en corporación y bajo mazas con su alcalde y procurador en Cortes por los Municipios burgaleses D. Isaac Rubio; autoridades y representantes oficiales mirandeses, así como el párroco titular de dicho templo y arcipreste de la comarca don Lucas Peña, además del párroco de Santa María y otros sacerdotes y miembros del Clero regular.

Ya en el interior del templo, y revestido de sus ornamentos pontificales, el arzobispo ofició en la ceremonia de consagración del nuevo altar, bendiciendo también el nuevo Crucifijo que preside la asamblea litúrgica. Luego celebró el santo sacrificio. En la misa, cantada, intervino el coro de las juventudes mirandesas, y el Dr. García de Sierra dirigió a los presentes una brillante alocución pastoral en la que se refirió al problema de construcción de los dos nuevos templos parroquiales

de nueva fundación, exhortando a los mirandeses a emular el ejemplo de sus antepasados que tan bien supieron dar testimonio de su Fe al levantar las antiguas iglesias de la histórica ciudad.

Al final el Prelado hizo saber a todos su voluntad de que la iglesia restaurada permanecería adscrita a la actual de San Nicolás de Bari y bajo la advocación del Espíritu Santo en perpetuo recuerdo del Concilio Vaticano II que inspiró sus tareas en el Divino Paráclito. El doctor García de Sierra bendijo a autoridades, representaciones y fieles quienes, al abandonar el templo, le renovaron sus sentimientos de filial adhesión, cariño y respeto.

Por la tarde, el Prelado emprendió viaje de regreso a nuestra ciudad.

VIDA BURGALESA

Necrológica

A los 89 años de edad y confortado con los Santos Sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad, falleció ayer en nuestra ciudad don Víctor Vallejo Temiño.

Descanse en paz el alma del finado y reciban la expresión de nuestra condolencia sus apenados hijos don Martín y doña Nicolasa Vallejo Valdviello; hijo político, don Luis Merino; nietos y demás deudos.

Cinco muchachas heridas en accidente de circulación

En la tarde de ayer cinco muchachas residentes en el pueblo de San Medel decidieron marchar al de San Millán de Jueiros para asistir al baile en las fiestas que celebra esta última localidad.

Cuando caminaban por la carretera coincidió con ellas un conocido suyo que conducía una furgoneta, el cual las invitó a subir a ésta para trasladarlas a San Millán de Jueiros, pero cuando se aproximaban a este pueblo y al llegar a la altura de un puente, por causas que se desconocen, el vehículo comenzó a dar bandazos y sin llegar a volcar del todo quedó inclinado en una cuneta.

Sin duda por efecto de este

Esta noche brillante "pregón del Domund de la Juventud" en el salón del Círculo Católico

El «Burgos misionero» rendirá un emotivo homenaje de despedida a cuatro misioneras africanas que regresan a su patria, en Rhodesia

Hoy, lunes, a las ocho menos cuarto de la noche, en el salón de actos del Círculo Católico de Obreros (Concepción número 15) tendrá lugar una brillante velada del Pregón del "DOMUND DE LA JUVENTUD".

El acto será presidido por los obispos de Vagada, monseñor Lequano, presidente de la Comisión Episcopal de Misiones, y de Wankie, monseñor Prieto. En esta fiesta misionera el "Burgos misionero" dedicará un emocionado homenaje de despedida a cuatro misioneras africanas que regresan a su Patria, en Rhodesia. Son Sor Josefina Sikapila, de la tribu de "Nambia"; Sor Eufrasia Zulu, de la tribu "Nyansja"; Sor Magdalena Nekwati, de la tribu "Nambia", y Sor Cristina Kwebu, de la tribu "Nde-

bele". Ellas constituyen uno de los primeros frutos vocaciones femeninas en la antigua misión de Wankie, en la que trabajaron con tanto esfuerzo los beneméritos misioneros del IEME monseñor Francisco Font y monseñor Domingo Ros que ya recibieron del Señor el premio a su abnegado apostolado y hoy floreciente diócesis en la que, bajo la dirección de su joven y celoso obispo, monseñor Ignacio Prieto, trabajan 40 misioneros del citado Instituto y 20 religiosas misioneras de la Congregación de Hijas del Calvario.

PROGRAMA DE LA VELADA

Primero. — Presentación por el director del secretariado diocesano de Misiones, Padre César Ruiz Izquierdo.

Segundo. — "La religiosa al

servicio de la Iglesia Misionera en la Evangelización del Mundo", por Sor María Cecilia Aguirre de la Congregación de Hijas del Calvario, misionera durante 19 años en Rhodesia.

Tercero. — "También las Iglesias de Misión celebran el DOMUND" por monseñor Ignacio Prieto, obispo de Wankie.

No hará falta invitación para asistir a esta velada-Pregón, y se espera que el Burgos misionero dará un espléndido testimonio de su acendrado misionerismo, asistiendo a este acto.

Sensible pérdida para el Agro burgalés

A principios de la semana última dejó de existir, de modo imprevisto, nuestro querido amigo don Emilio Gutiérrez Manrique, presidente de la Mutua provincial Agrícola e Industrial, consejero de la Caja de Ahorros Municipal y ex-jefe provincial del Sindicato de Ganadería.

El sepelio, que presidió el alcalde de la ciudad señor Dancausa, como tal y en su condición de presidente del Consejo de Gobierno de dicha entidad de Ahorro con el pleno del mismo, constituyó una honda manifestación de duelo por el fallecimiento del prestigioso impulsor de la riqueza agropecuaria provincial que durante tantos años vino colaborando en el desarrollo de la economía agraria burgalesa desde los diferentes cargos que ocupó; habiéndose destacado, especialmente, es los primeros momentos del Plan de Mejora ganadera que, en régimen consorciado alentó la citada Caja de Ahorros Municipal, con la Diputación provincial y la Dirección general de Ganadería.

Los restos mortales del señor Gutiérrez Manrique recibieron cristiana sepultura en Villasantidino.

La HOJA DEL LUNES se une a los muchos sentimientos de condolencia llegados a los hermanos del finado, y a la Caja de Ahorros Municipal, entidad que hoy ofrece un funeral, a las siete de la tarde, en la iglesia parroquial de San Lorenzo el Real por el eterno descanso del alma de don Emilio Gutiérrez Manrique.

perance, las cinco jóvenes resultaron heridas y en otro vehículo fueron trasladadas a nuestra capital y asistidas en la Casa de Socorro, donde se aprendieron a Pilar González Miguel, de 18 años, lesiones de pronóstico reservado, lo mismo que a Florencia Fernández Sáez, de 24 años y heridas de carácter leve salvo complicación, a Teresa Díez Revilla, de 20 años;

Matilde Pascual Palacios, de 16 años, y Aurelia González Miguel, de 20 años.

Pequeño incendio

A primera hora de la tarde de ayer los bomberos acudieron a la casa número 5 de la calle de Saldaña y extinguieron a tiempo un pequeño incendio que se

(PASA A LA PAGINA 5)



EL SEÑOR

D. Víctor Vallejo Temiño

Falleció en el día de ayer, a los 89 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. D. E. P.

Sus apenados hijos, don Martín y doña Nicolasa Vallejo Valdviello; hijo político, don Luis Merino; nietos y demás familia.

RUEGAN una oración por su alma y la asistencia a las honras fúnebres y funeral que se celebrarán en la iglesia parroquial de SAN PEDRO Y SAN FELICES, HOY, LUNES, a las DOCE y acto seguido la conducción del cadáver al cementerio de San José. Actos de caridad por lo que les quedarán muy agradecidos.

Casa doliente: San Isidro, 19.

Burgos, 6 de Octubre de 1969.

"La Cruz" (Gran funeraria)

Hoy los cartujos celebrarán la fiesta de San Bruno

También los miembros de la «Peña» que lleva el nombre del Santo

Hoy, festividad de San Bruno, la comunidad de la Cartuja de Miraflores, celebrará su fiesta titular dentro de la sencillez y austeridad de la Orden. Habrá diversos cultos, y para el público devoto del Santo se dirán misas a las siete y media, nueve y diez y cuarto de la mañana, en la capilla del Santo.

Ayer, por la tarde, se dio a venerar la reliquia de San Bruno, asistiendo muchos devotos del Santo y los "Amigos de San Bruno" que, como es sabido, todos los domingos y días festivos a lo largo del año no dejan de acudir a la Cartuja de Miraflores.

DON MANUEL SANTAOLALLA AGUIAR Y SU ESPOSA Doña ANA-MARIA JUARROS IZQUIERDO

FALLECIERON EL DIA 31 DE AGOSTO, EN ACCIDENTE DE AUTOMÓVIL, CONFORTADOS CON LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

(Q. E. P. D.)

Sus amigos

Ponen en conocimiento de los burgaleses que HOY, DIA 6, a las ocho de la tarde, se celebrará una misa por el eterno descanso de sus almas en la Iglesia de los PP. Carmelitas, agradeciéndoles la asistencia a tal acto.

Burgos, 6 de Octubre de 1969

Don Emilio Gutiérrez Manrique

(Consejero de la Caja de Ahorros Municipal de Burgos)

Descansó en la Paz del Señor el día 30 de septiembre, confortado con los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

(Q. E. P. D.)

El Consejo de Gobierno de la Caja de Ahorros Municipal

RUEGA la asistencia al funeral que, por el alma del finado, se celebrará HOY, LUNES, día 6, a las SIETE DE LA TARDE, en la Iglesia Parroquial de San Lorenzo el Real.

Acto de caridad por el que anticipa las más expresivas gracias.

Burgos, 6 de octubre de 1969.



PROGRAMA SEMANAL OFRECIDO POR



distribuidor exclusivo de
C/ MADRID, 10 TELEFOS: 206643 Y 207417 - BURGOS

Lunes

7,45: Carta de ajuste.
8,00: Apertura y presentación.
8,02: Buenos días.
8,30: Telediario.
8,30: Carta de ajuste.
13,30: Apertura y presentación.
13,32: Panorama de actualidad.
14,29: Avances de sobremesa.

LAVADORAS SUPERAUTOMATICAS

14,30: Ritmo 70.
15,00: Telediario.
15,30: El tiempo.
15,40: Jim West. Hoy: "Noche fatal para inversionistas".
16,40: Nivel de vida.
17,05: España al día.
18,45: Carta de ajuste.
19,00: Apertura y presentación.
19,02: Kimba, el leoncito. Hoy: "La ciudad del oro".
19,30: Avances.
19,32: El meteorólogo submarino. Hoy: "El gran cañón".
20,01: Avance de Telediario.
20,03: Presentación tarde.
20,05: Ayer domingo.
20,30: Biografía. (General Milán Acstray).
20,55: Presentación noche.
21,00: Novela. Hoy: "El Conde de Montecristo", de Alejandro Dumas. Con José Martín, Emma Cohen, José María Escuer, Pablo Sanz, Estanis González y Carlos Ibarzába.

21,30: Telediario.
21,50: El tiempo.
21,59: Avances.
22,00: Hora punta.
22,25: Los hombres saben... los pueblos marchan.
22,55: El espectador y el lenguaje. Hoy: (Los argots).
23,00: "Los vengadores". (Hoy: "Amnesia". Pna serie famosa que reaparece).
24,00: Telediario.
0,15: Despedida y cierre.

Martes

7,45: Carta de ajuste.
8,02: Buenos días.
8,30: Telediario.
13,15: Carta de ajuste.
13,30: Apertura y presentación.
13,32: Panorama de actualidad.
14,29: Avances de sobremesa.
14,30: Ritmo 70.
15,00: Telediario.
15,30: El tiempo.

COCHES Y SILLAS DE NIÑO

15,40: Edición especial.
16,10: "Super-agente 86". (Hoy: "El padrino").
16,40: Nivel de vida.
17,05: España al día.
17,20: Despedida y cierre.
18,45: Carta de ajuste.
19,00: Apertura y presentación.
19,02: "La hormiga atómica". (Hoy: "En un lugar de recreo").
19,30: "Flipper" (Hoy: "Flipper detective").
20,01: Avance de Telediario.
20,03: Presentación tarde.
20,04: Teclclub.
20,30: Cartel de toros.
20,55: Presentación de noche.
21,00: Novela.
21,30: Telediario.
21,50: El tiempo.
21,59: Hilo directo.
22,09: Avances.
22,10: "Estudio 1". Hoy: "Una mujer cualquiera", de Miguel Mihura. Con María Asquerino, Víctor Valverde, Luis Morris, Juan Lizarraga, Charo Soriano y Erasmo Pascual.
24,00: Telediario.
0,15: Despedida y cierre.

Miércoles

7,45: Carta de ajuste.
8,00: Apertura y presentación.
8,02: Buenos días.
8,30: Telediario.
13,15: Carta de ajuste.
13,30: Apertura y presentación.
13,32: Panorama de actualidad.
14,29: Avances de sobremesa.
14,30: Ritmo 70.
15,00: Telediario.
15,30: El tiempo.

COCINAS Y CALENTADORES

15,40: La quiniela.
16,00: Rimas populares. (Nuevo programa concurso, que trata de mostrar la competencia popular para expresarse en coplas y en cantos).
16,30: Nivel de vida.
16,58: Presentación.
17,00: "Daktari". Hoy: "Amor de madre".

18,00: Antena infantil.
18,50: Misión rescate.
19,20: III Festival de la canción infantil.
19,52: Presentación tarde.
19,55: Cámara viajera.
20,25: Nivel.
20,54: Avances.
20,55: Fútbol: Copa Intercontinental. (En directo, a través de Eurovisión, desde Milán, del encuentro de fútbol "Copa intercontinental", entre los equipos Milán - Estudiantes de la Plata).
22,55: Avances.
23,00: Telediario.
23,10: El tiempo.
23,15: "Ironsides". (Hoy: "Y se mi amor").
0,10: Telediario.
0,15: Despedida y cierre.

Jueves

7,45: Carta de ajuste.
8,00: Apertura y presentación.
8,02: Buenos días.
8,30: Telediario.
13,15: Carta de ajuste.
13,30: Apertura y presentación.
13,32: Panorama de actualidad.
14,29: Avances de sobremesa.
14,30: Ritmo 70.

TUBERIA SISTEMA HIDRAULICO

15,00: Telediario.
15,30: El tiempo.
15,40: "Bonanza". (Hoy: "Un caballo negro").
16,40: Nivel de vida.
17,05: España al día.
18,45: Carta de ajuste.
19,00: Apertura y presentación infantil.
19,02: "Linus". "Los pájaros". (Telefilme de dibujos animados).
19,30: Avances.
19,32: Música 3.
20,01: Avance de Telediario.
20,03: Presentación.
20,04: Teclclub.
20,30: Misterios al descubierto.
20,55: Presentación.
21,00: Novela.
21,30: Telediario.
21,50: El tiempo.
21,59: Hilo directo.
22,09: Avances.
22,10: Las diez de últimas. (Concurso).
22,50: Pequeño estudio. Hoy: "El Apolo de Bellac", de Jean Giraudoux. Con Tina Sáinz, Francisco Mirán y Tota Alba.
23,35: Aventura.
24,00: Telediario.
0,15: Despedida y cierre.

Viernes

7,45: Carta de ajuste.
8,00: Apertura y presentación.
8,02: Buenos días.
8,30: Telediario.
9,00: Cierre.
13,15: Carta de ajuste.
13,30: Apertura y presentación.
13,32: Panorama de actualidad.
14,29: Avances de sobremesa.
14,30: Ritmo 70.
15,00: Telediario.
15,30: El tiempo.

Compañía de ventas en Español del ganado Aberdeen-Angus

La Sociedad Ganadera Aberdeen-Angus, que es la más destacada de Escocia en este ramo, está aumentando su campaña de ventas en Europa en cinco países seleccionados, que son España, Dinamarca, Alemania, Italia y Suecia. La persona que dirige esta campaña es el secretario de la Sociedad, recientemente nombrado, Mr. Irvin Hamish Robbie, quien en unión de un grupo de especialistas realizará un viaje por Europa de más de 150.000 millas para saludar y conocer a compradores e importadores de ganado. La campaña, que es el resultado de una gran experiencia en la venta de ganado a compradores europeos, tiene tres fases: envío de misiones comerciales a los citados países; visitas a Inglaterra de compradores potenciales, y un amplio y eficaz servicio después de las ventas realizadas. La raza Aberdeen-Angus es ya muy conocida en Europa, la Sociedad lleva exportando ganado desde hace muchos años.

15,40: La casa de los Martínez.
16,40: Nivel de vida.
17,05: España al día.
17,20: Despedida y cierre.
18,45: Carta de ajuste.
19,00: Apertura y presentación infantil.
19,02: "Don gato". Hoy: "El violinista".
19,30: Avances.
19,32: "Mi oso y yo" (Hoy: "Desperdicios de miel").
20,00: Despedida infantil.
20,01: Avance de Telediario.
20,03: Presentación tarde.
20,04: Por tierra, mar y aire.
20,30: Ojos nuevos. (Tele-revista religiosa).
20,55: Presentación noche.
21,00: Novela.
21,30: Telediario.
21,50: El tiempo.
21,59: Avances.
22,55: Poesía e imagen. (Hoy: Juan Ramón Jiménez).
22,10: El mundo de la postguerra.
22,35: "Misión imposible" (Hoy "La ejecución").
23,55: Vivir para ver, de Alvaro de Laiglesia. Hoy: "Los insensatos". Con Mauricio Lapena, Mara Goyanes, Pedro Mary, Luis Morris y Encarna Paso.
24,00: Telediario.
0,15: Despedida y cierre.

Sábado

7,45: Carta de ajuste.
8,00: Apertura y presentación.
8,02: Buenos días.
8,30: Telediario.
9,00: Cierre.
13,15: Carta de ajuste.
13,30: Apertura y presentación.
13,32: Panorama de actualidad.
14,29: Avances de sobremesa.
14,30: Teclclub.
15,00: Telediario.
15,25: El tiempo.
15,35: Sesión de tarde. "El tigre de Arizona". Un "western" interpretado por el inolvidable Wallace Beery.

BICICLETAS "B.H."

17,14: Presentación tarde.
17,15: Clan familiar.
17,45: Cesta y puntos.
18,45: Avances.
18,46: Fórmula todo.
20,55: Presentación de noche.
21,00: Fauna.

21,30: Telediario.
21,50: El tiempo.
21,59: Opinión pública.
22,14: Avances.
22,15: Galas del sábado.
23,45: Enemigos del crimen. "Donante involuntario".
0,45: Telediario.
0,55: Despedida y cierre.

Domingo

9,45: Carta de ajuste.
10,00: Apertura y presentación.
10,02: La fiesta del Señor. Coros y misa pontifical, desde la Basílica de Nuestra Señora del Pilar de Zaragoza.
11,15: Ofrenda de flores. (Retransmisión en directo)

RECAMBIOS AUTOMOVIL

desde la plaza de las Catedrales, de Zaragoza).
12,00: En directo. (Encuentro final de baloncesto "Trofeo Breegan").
13,30: Horizontes. Hoy: "La educación en el año 2001".
14,00: Avances.
14,02: Club Mediodía.
14,15: Perfil de la semana.
14,58: Avances.
15,00: Telediario.
15,30: Cita con Tony Leblanc.
4,00: "El Virginiano" (Hoy "El forastero").
17,35: Información deportiva. ma musical dedicado al público juvenil).
17,40: "Especial pop" (Programa musical dedicado al público juvenil).
18,10: Información deportiva.
18,14: Presentación infantil.
18,15: Carrusel del domingo.
19,15: Despedida infantil.
19,17: Presentación.
19,20: Información deportiva.
19,30: Retransmisión deportiva. (Desde Sabadell, el encuentro Sabadell - Real Zaragoza).
21,58: Avances.
21,30: Telediario.
21,50: El tiempo.
22,00: Avances.
22,01: TVE es noticia.
22,20: Sesión de noche. Hoy: "Nace una estrella". Con George Cukor, Judy Garland, James Mason, Jack Carson y Charles Bickford.
24,00: Telediario.
0,15: Despedida y cierre.

Cine y baile en los trenes turísticos italianos

También será posible ducharse y cortarse el pelo

ROMA (Crónica especial, A. G. I.). — También en los trenes turísticos extraordinarios internacionales se podrá bailar. También se ofrecerá a los viajeros un espectáculo cinematográfico, quienes podrán tomar una ducha y servirse de un hábil peluquero.

Experimentos en este sentido están en curso por parte de la Compañía Internacional de Coches Camas, a través de la institución de "trenes-cruceiros", así definidos en cuanto que, aunque viajando sobre carriles, será posible una estancia que es parecida a las similares en buques de pasajeros.

Dos de estos trenes —tras los buenos resultados de los tres precedentes (de los que uno tenía como meta Venecia y los otros dos Florencia)— efectuarán, en Octubre, respectivamente un viaje desde Milán a Digione y uno desde Roma a Maccon.

El primero está programado para el día 15, con regreso a Milán el 18. El segundo (utilizando el mismo convoy) dejará la capital italiana el día 19 y regresará en la mañana del 22.

Los dos viajes, reservados a los directores técnicos de las agencias de turismo, han sido programados por la Compañía Internacional de Coches Cama para dar a conocer la gama de sus propios servicios tanto en el sector ferroviario como en el hotelero. Se trata, por tanto, de un "cruceiro" de carácter informativo.

El tren estará compuesto de coches-cama de tipo modernísimo, coche-restaurante, coche de servicios en cuyo interior hay siete duchas individuales y un departamento para el servicio de peluquería, un coche bar-dancing y un coche-cinema de los ferrocarriles franceses. Este último dispone de ochenta y ocho asientos y está dotado de aire acondicionado y de una instalación insonorizadora.

En estas condiciones, indudablemente puede resultar agradable realizar un viaje turístico en ferrocarril.

¿Qué carrera va a estudiar?
EL INSTITUTO CASTELLANO DE NUEVAS PROFESIONES ("INCA") EN BURGOS

Abrirá este curso sus aulas para los siguientes estudios:

Turismo

Escuela legalmente reconocida.
Título: TECNICO DE EMPRESA TURISTICA.
Estudios: TRES CURSOS y REVÁLIDA EN BURGOS.
Titulación de ingreso: BACHILLER SUPERIOR.

Azafatas

Título: AYUDANTE TECNICO DE TURISMO.
Salidas: AZAFATAS EN LINEAS AEREAS, RECEPCIONISTAS, INTERPRETES, GUIAS-PILOTOS, RELACIONES PUBLICAS, AZAFATAS DE CONGRESOS, ADMINISTRATIVOS DE TURISMO, etc.
Estudios: DOS CURSOS.
Ingreso: Bachiller Elemental o superación de las pruebas de ingreso.

Decoración

Título privado de INCA.
Estudios: DOS CURSOS COMPLETOS
Ingreso: PRUEBA VALORATIVA, ELIMINATORIA.
Gran preparación artística con elevado número de aplicaciones y salidas profesionales.

Periodismo

Escuela de preparación para ingreso en la Escuela Oficial.
Estudios: UN CURSO COMPLETO (dos horas diarias).
Ingreso: PREUNIVERSITARIO o CUALQUIER OTRO TITULO QUE HABILITE PARA ACCEDER A FACULTADES UNIVERSITARIAS O ESCUELAS SUPERIORES

Informática

Curso intensivo de tres meses.
Clases compatibles con el horario laboral de los inscritos.
Dirección de la Escuela Oficial de Informática, de INCA - VALLADOLID

Idiomas

Enseñanza teórico-práctica de todas las lenguas modernas y clásicas, con horarios adaptados a las necesidades de los inscritos.

INCA ofrecerá también, estudios de PUBLICIDAD y MARKETING

MATRICULAS: Hasta el 10 de octubre
Informes: Laín Calvo, 29.-1.º

Las clases se iniciarán el día 13 de octubre, en los locales de la antigua Escuela Normal del Magisterio en la calle de San Pablo

INCA - Burgos

Prestigio de la enseñanza española, por correspondencia

Por María del Cueto Alegre

Parece que fue en Berlín, hace más de 100 años, donde se inició la modalidad de enseñanza por correspondencia en el mundo, al patrocinar la Sociedad de Lenguas Modernas a la Academia Lasganscheit para la enseñanza del francés por correspondencia para adultos. Desde entonces y siempre a un ritmo creciente, dicha modalidad se practica en Alemania, Australia, Bélgica, Canadá, Dinamarca, Estados Unidos, Francia, Holanda, Inglaterra, Italia, Japón, Suecia, Suiza y muchos otros países más, entre los que destacadamente figura España, desde 1930.

Durante muchos años ha existido en el ámbito mundial de la enseñanza por correspondencia una constante preocupación para que la eficacia pedagógica, la honestidad administrativa y el prestigio de la aplicación sean garantías para los hombres y mujeres que acuden a ella y que, en el mundo actual, suman millones.

Tanto si se piensa en las futuras promociones como si la aplicación se encamina a la re-habilitación profesional de adultos, deben tenerse en cuenta, entre otros muchos, los factores determinantes en la enseñanza por correspondencia.

a) Puede alcanzar a grandes contingentes de personas.
b) La duración de los cursos de formación es más reducida que en los de la enseñanza clásica personal.
c) Su coste es notablemente más económico, tanto desde el punto de vista de inversión como desde el aspecto de gasto individual.
d) La enseñanza por correspondencia puede adaptarse fácilmente como método auxiliar complementario dentro de cualquier plan de estudios.

e) Un número relativamente limitado de especialistas pedagogos puede preparar un plan de formación masiva sin más obstáculo que el de las áreas idiomáticas, que puede ser fácilmente resuelto.

Ante la recomendación del Comité de Cooperación Internacional de la UNESCO, considerando la enseñanza por correspondencia como un método que puede ponerse "al lado de otros normales de enseñanza", podemos afirmar que son escasos los países que disponen de una legislación tan estricta, en dicha materia, como la existente en nuestro país. Un decreto que regula el funcionamiento de los centros de enseñanza por correspondencia, fue el promulgado en 1955 de acuerdo con el dictamen del Consejo Nacional de Educación, a propuesta del entonces Ministerio de Educación Nacional y previa deliberación del Consejo de Ministros.

Los centros españoles de enseñanza por correspondencia están integrados en el Sindicato Nacional de Enseñanza y se preocupan constantemente, por medio de su Asociación Nacional, de los más importantes aspectos de la calidad y prestigio de los servicios de enseñanza cuya modalidad les ha sido reconocida.

BANCO DE SANTANDER
Banca - Bolsa - Cambio
Caja de Ahorros
Espolón, 12 - BURGOS

Ultimátum del Shah de Persia a los grandes del petróleo

O asegurar al Estado 1.000 millones de libras en "Royalties" o marcharse

El Shah de Irán, cuyo reinado se ha caracterizado siempre por una política de prudencia en sus relaciones con Occidente, va a hacer suya la intransigencia en materia de producción petrolífera del ex-jefe del Gobierno Mossadeq, encarcelado en 1953 por haber nacionalizado el petróleo del Irán y hecho frente al soberano?

Ciertamente el Shah ha declarado a unos periodistas británicos que sus ambiciones se limitan a exigir que los "royalties" se eleven a mil millones de libras, su fabulosa ante la cual se resisten las compañías petrolíferas, ya que estas exigencias, según afirma el consorcio de la British Oil Company, pondría en peligro todo el sistema mundial.

El Consorcio aceptaría un aumento de los "royalties" del 6 al 7 por ciento, pero el Shah no quiere contentarse con "promesas que no bastan para construir el porvenir de la nación, fomentando al máximo su industrialización". Para el Emperador, sólo una oferta de mil millones de libras sería satisfactoria.

Hay en curso conversaciones entre los delegados iraníes y los del consorcio. El Shah afirma que un fracaso tendría "graves consecuencias. Al fin y al cabo, subraya, "las riquezas petrolíferas del Irán son propiedad del mi país, y las compañías explotadoras no tienen más que irse".

EXPLOTACION INSUFICIENTE

En 1953, Mossadeq, al nacionalizar el petróleo, provocó una grave crisis económica, pues el país carecía de técnicos. Esta vez, si el Shah hiciese entrar en vigor las medidas de expropiación de que habla su amenaza, deja entender que los "iranios bombardearían ellos mismos el petróleo que es el suyo". Indica asimismo que los japoneses, los alemanes e incluso los soviéticos podrían estar interesados por la sucesión del Consorcio (comp. de 9) de los occidentales (Shell (14 por ciento), BP, Gulf, Mobil, Standard Oil New Jersey, Standard Oil California, Texaco e Iricon).

El Shah está tan seguro de sí mismo, que puede añadir: "No pediremos a los ingleses que se queden, y por otra parte estoy convencido de que se retirarán de la explotación a fines de 1971".

Según el Emperador del Irán, el Consorcio no explota a pleno rendimiento las riquezas petrolíferas del país. Por otra parte denuncia la política que consiste en permitir que los pequeños Estados árabes amasen enormes reservas de libras esterlinas (apunta así a Kuwait y Libia) comprometiendo así la estabilidad monetaria.

El aumento que exige el Shah equivale a una elevación del 16 por ciento de los royalties que se le conceden actualmente, mientras el Consorcio no quiere más del 6 al 7 por ciento. Según los técnicos de Teherán, las posibilidades de aumento de la población petrolera son enormes, y de este acrecentamiento depende la suerte de la economía del país.

¿Se trata de un ultimátum del Shah y de su Gobierno a las sociedades explotadoras?

Hace ya tres años, el Shah puso al Consorcio entre la espada y la pared. Al mismo tiempo, el Irán, bajo el impulso del Shah, había dado la impresión de revisar su política internacional aproximándose, por ejemplo a Rusia, a sus satélites comunistas, a Pakistán y a Turquía. Sin duda el Emperador se proponía establecer un bloque entre Oriente y Occidente.

AMBICIOSO PROGRAMA

Se recuerda la visita a Moscú del Shah en Junio de 1965. Entonces Irán concluyó con la URSS un tratado comercial de acuerdo con cuyos términos la Unión Soviética se comprometió a construir antes de 1970 la primera acería de Irán. Técnicos y especialistas soviéticos no tardaron en instalarse en Isfahan; Irán correspondió con metano que será transportado a través del Golfo Pérsico hasta Rusia meridional por un oleoducto de 2.500 kilómetros.

De Rumanía, Irán debe recibir miles de tractores y otro ma-

terial agrícola, a cambio de petróleo. Así Irán ha ultimado un plan de desarrollo muy ambicioso, aunque ciertos observadores occidentales lo estiman "en parte irrealizable".

Pero el Emperador se aferra absolutamente a su programa de reformas y a su revolución, que "transformará su país en un Estado joven e industrializado".

El Irán, afirma el Shah, tuvo la desgracia de estar en decadencia política en una época en que Occidente realizaba su gran revolución industrial. La toma de contacto podrá realizarse hacia 1960 - 1965.

El Shah está convencido de que el porvenir del Irán será brillante. Ciertamente, desde

1950 - 1953, la época en que Mossadeq llevó al país a lo más bajo, Irán ha remontado lentamente la pendiente.

El acuerdo que vincula en la actualidad al Estado iraní con el Consorcio data de 1954. Según este acuerdo, Irán conserva la propiedad de los yacimientos y de las instalaciones de superficie, estando confiada la extracción del petróleo a la British Petroleum Company.

El Shah no tiene ya confianza en el Consorcio y está decidido a no bajar de los mil millones de libras esterlinas que reclama para financiar sus programas gigantescos entre los que la reforma agraria ocupa un lugar esencial.

La UNESCO ante el segundo decenio para el desarrollo

La transformación de los pueblos ha de ser social, cultural y económica

PARIS.—El señor René Maheu, director general de la UNESCO ha expuesto los fines que a su juicio deben inspirar la ejecución del segundo decenio de las Naciones Unidas para el desarrollo. "Si el desarrollo no puede confundirse con la simple expansión cuantitativa de la economía, sino que ha de comprender también los conceptos de la transformación social y cultural es imprescindible —declara una integración, mejor dicho la preminencia de lo social en el progreso".

Elo implica de acuerdo con la opinión del señor René Maheu el reconocimiento del papel

capital de los recursos humanos, de la libertad humana y la aceptación de ciertos criterios de calidad en el contenido mismo de todo plan para el desarrollo.

Una de las razones por las cuales no llenó sus promesas el primer decenio de las Naciones Unidas para el desarrollo ha sido sin duda que fue lanzada como una divisa y no como una empresa, debidamente preparada y planificada. Sin embargo hay que evitar los riesgos de pecar esta vez por el exceso contrario y una de las verdades esenciales aprendidas con gran pena ha sido que los factores

sociales deben gozar de la máxima consideración en todo modelo de planeamiento económico que se formule.

Respecto a la labor concreta de la UNESCO en ese terreno, el señor René Maheu estima que puede ser considerable al tratar de la misión que incumba a la ciencia y a la tecnología en el desarrollo. Una y otra han hecho retroceder los límites de las posibilidades de progreso del hombre. Además de la labor mancomunada de la UNESCO con la FAO, la OIT, UNICEF y otras organizaciones especializadas, la UNESCO intensificará su acción en el marco del decenio hidrológico internacional, en el campo de la oceanografía y también ampliará sus encuestas y trabajos sobre la transferencia de conocimientos en favor de los países menos desarrollados. "La vocación de la UNESCO no consiste tanto en buscar resultados inmediatos cuanto en ayudar y comprometer a los estados miembros para una acción en profundidad para que el desarrollo sea un proceso endógeno, una implantación en el contexto mismo de la sociedad, para que la ciencia y la tecnología dejen de ser en los países en vías de desarrollo una magia extranjera".

También adquirirá la dimensión histórica que le corresponde el Año Internacional de la Educación. El año 1970 coincide con la crisis de la juventud y la apertura de una nueva conciencia sobre la revisión que se impone en el campo de la enseñanza. Se requiere una transformación de la pedagogía, de los instrumentos mismos de la obra docente y llegar a pensar en soluciones que correspondan al conjunto de la humanidad. "Ese reconocimiento de la renovación que se impone no quiere significar que todo sea malo en la educación actual". La UNESCO espera que todos los países procedan a esa reflexión bajo la idea final de que la educación es el motor del verdadero desarrollo.

¡¡ Todo al alcance de su mano !!



De facilidades para que le encuentren.

Busque lo que necesite.

Utilice las **páginas amarillas** de la guía telefónica

Una eficaz ayuda al servicio de:

su profesión
su industria
su comercio
y su vida particular



Teléfonos de la **HOJA DEL LUNES**
204970 y 207148

PROFESIONALES

José Carazo
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barrancos y Cruz Roja
Vitoria, 31, 3.º. Teléfono 203598

I. López Saiz
ENFERMEDADES MENTALES Y NERVIOSAS
Consulta de 12,30 a 2
Teléfono 203478
Finca de Santo Domingo de Guzmán, 8, 1.º

JOSE LUIS RICA RICA
TOCOGINECOLOGO
Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6
Vitoria, 21, 1.º. Teléfn. 201868 y 204771

V. Ojeda Carcedo
APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
Análisis Clínicos. - Rayos X Metabolometría
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
Vitoria, 20, 1.º. Teléfono 203007

JOSE ALONSO
MEDICINA INTERNA, CORAZON Y NUTRICION RAYOS X
Consulta de 11 a 3 y de 4 a 6
Espolón, 54. Teléfono 201918

Graduación de gafas EN EL ACTO
OPTICA IZAMIL
Colegiado:
J. J. SAIZ RODRIGUEZ
Luz Calvo, 28

Cartelera de espectáculos

GRAN TEATRO

HOY. EXTRAORDINARIO ÉXITO!

El atraco más audaz, insólito y original de la historia del hampa.

"Atraco sangriento"

La más soberbia película en su género, de irresistible emoción e interés. (Rigurosamente mayores 18 años)

SESIONES: A las 5,15, 7,45 y 10,45 noche.

CORDON

5,30 - 7,45 y 10,45

Estreno de una supercomedia ¡Divertidísima!

Cerveza para todos

Color (Mayores 18)

Bob Hope, Gina Lollobrigida y la "guapa" Phyllis Diller

¡Una borrachera de alegría!

NIVOLI

cine de arte y ensayo

5,30 - 7,45 - 10,45

3.ª Semana

¡ÉXITO ROTUNDO!

del primer film sobre la educación sexual:

«HELGA»

(EL MILAGRO DE LA VIDA)

La más preciosa lección para entender limpiamente la vida. (Color) (Mayores 18)

En versión original íntegra alemana.

COLISEO HOY

Superprograma Intersemanal

A BASE DE DOS MAGNÍFICOS REESTRENOS

«El tesoro de Makuba»

con CAMERON MITCHELL en EASTMANCOLOR DE CRUENTA Y VIBRANTE ACCION

«Playas de la rivera»

EN COLOR CON ERNIE WISE

UN FILM ENCANTADOR, ATREVIDO Y REGOCIANTE

CINE CALATRAVAS

ESTRENO excepcional - Color

«EL MILLON DE MADIGAN»

Todo el mundo buscaba la fortuna de Madigan. — Un colosal enredo y un desenlace inesperado, en torno a una fortuna.

Con Elsa Martinelli, César Romero y Dustin Hoffman

SESIONES: 5,15, 7,45 y 10,45.

(TOLERADA MENORES)

AVENIDA

Hoy, 5,30, 7,45 y 10,45

ESTRENO DE EXCEPCION PARAMOUNT

«Sebastián»

Dirk Begarde, Susannah York

Fuerte, pero humana

Todas le admiraban y ninguna podía guardarle ningún secreto.

Mayores 18 años

Rex

Hoy, de 4 a 10. Último día.

Penúltimo programa tolerado.

SENSACIONAL DOBLE

«Escuela de sirenas»

Esther Williams.

Technicolor. Inolvidable y

Pistoleros de Arizona

Torbellino de acción del Oeste.

Niños menores de 7 pesetas

10 años

(Toleradas menores)

Cine CONSULADO

Hoy, a las 5,30, 7,45 y 10,45 noche

Divertido estreno en Eastmancolor.

«Las amiguitas de los ricos»

Una historia llena de gracia intención y mensaje.

(Autorizada a mayores de 18 años)

Cine Goya

Hoy, a las 5,30, 7,45 y 10,45 noche.

Espectacular estreno en Panavisión 70 mm. y Lunacolor.

«La gran sorpresa»

(Primer viaje a la Luna) Según la obra de H. G. Wells.

Fantástica, alucinante, sobrecogedora.

Los partidos de Segunda División

(VIENE DE LA PAGINA 6)

de Lasa, que marca por alto. A los 36 minutos llega el tercer gol por medio de Local. Destacaron Lasa y Lizarralde por el Valladolid, y por el Osasuna, Luquin, Ucin, Ederra y Santamaría.

VOLVIO A DEFRAUDAR EL ESPAÑOL

Alineaciones: Calvo Sotelo: García Fernández; Fabián, Gelo, Blosca; Marín, Candelas; Rovira (Fellú), Bernal, Oterga, Posaras y Yosú. Español: Bertoméu; Riera, Griffa, Glaria (Juan Manuel); Martínez, Lico; Marín, Amas, (José María), Rodilla, Roselló y Pepín.

El partido se ha caracterizado por un constante ataque de Calvo Sotelo y una táctica defensiva del Español, que replegó a todos sus hombres. El equipo local tuvo ocasiones de marcar, que efueron unas veces neutralizadas por Bertoméu, el mejor sobre el terreno de juego, y otras malogradas por disparos en los postes. En el minuto 43 Ortega fue objeto de falta por parte de Riera, dentro del área pequeña, sin que el árbitro la estimase.

Destacados: Bertoméu, Griffa y Lico, en el Español, y Fabián, Candelas y Posadas, en el Calvo Sotelo.

EL ORENSE SE SACUDIO SU NEGATIVO

Alineaciones: Onteniente: Galán; Bermúdez, Pons, Ubeda; Bisbal, Bosch; Diestro, Portalés, Botello, Figueirido y Oña. A los 15 minutos del segundo tiempo Olivella sustituyó a Oña y a los 25 Sanz a Portalés.

Orense: Esnaola; Varela, Paredes, Angel; Lozano, Sauriño; Carmelo, Seara, García, Rubiñana y Túnez. En la segunda parte Julián sustituyó a Carmelo y Carballeda a García. Arbitró mal el señor Pérez Quintas.

Mal estado del terreno de juego a consecuencia de las lluvias. Esto hizo difícil la práctica del fútbol y los jugadores hubieron de hacer verdaderos

La QUINIELA ganadora PRESENTADA POR CALZADOS BAHIA CALZADOS DE CALIDAD

16 VARIANTES!!

Zaragoza - R. Sociedad	1
Mallorca - Sevilla	2
Elche - Pontevedra	1
Celta - At. de Madrid	x
R. Madrid - Coruña	x
Barcelona - At. Bilbao	1
Granada - Sabadell	1
Valladolid - Osasuna	1
Gijón - Córdoba	1
Betis - Málaga	1
Onteniente - Orense	2
C. Sotelo - Español	x
Ferrol - Murcia	1
Salamanca - Oviedo	x

calzados Bambi SOLO PARA NIÑOS

RECAUDACION: 188 MILLONES

No hay jornada difícil para los quinielistas, pese a los tres resultados inesperados que se han dado en la jornada. En el primer escrutinio finalizado anoche han aparecido cuatro boletos de 14 aciertos, 318 de 13 y 7.633 de 12 aciertos. La recaudación ha subido considerablemente y se han jugado 188 millones de pesetas. Cada grupo se repartirá aproximadamente 34 millones y medio; o sea, que tendremos nuevos millonarios esta semana.

...LOS TOROS, DESDE LA BARRERA

La lluvia obligó ayer a la suspensión de cuatro corridas

LAS CORRIDAS DE AYER

MADRID. — Corrida en la "Monumental". Llovió durante toda la tarde, descargando intenso aguacero en algunos momentos. Cuatro toros de los herederos de D. José Infante de Cámara, de Portugal, desiguales de presentación y escasos de poder y bravura y dos de "El Pizarral", mansos, corridos en cuarto y quinto lugar. Entrada muy floja. Joaquín Bernadó, aplausos y pitos en su primero y silencio en el cuarto. Efraín Girón, ovación y salida al tercio en sus dos toros. Antonio

Barea, ovación y vuelta al ruedo en su primero y aplausos en el último.

—SALAMANCA. — Corrida concurso de ganaderías con motivo de la "Semana del Toro de Lidia". Floja entrada y tiempo inestable. Fueron lidiados seis toros de las ganaderías de don Alipio Pérez T. Sancho, Marqués de Bayamo y hermanos, don Alfonso Sánchez Fabres, don Pio Tabernero de Vilvis, don Fermín Bohórquez y don José Miguel Rodríguez Villa. César Girón, silencio en su primero y ovación, una oreja y vuelta en el cuarto. Gregorio

Información nacional

(VIENE DE LA PAGINA 1)

men especial agrario de la Seguridad Social.

"En este régimen especial agrario de la Seguridad Social hemos pasado, de 5.000 millones de pesetas en 1966, a 14.000 millones al iniciarse la aplicación del sistema de reparto y a 17.000 millones en el año actual". "Esta tenaz conquista diaria nos ha permitido arrancar ahora dos nuevas victorias de incalculable repercusión. Como os decía, a partir de ahora, los trabajadores autónomos del campo podréis acudir a cualquiera de las instituciones hospitalarias, propias o concertadas, de la seguridad social como una prestación más del Seguro de Enfermedad. Quedaréis así liberados de una profunda carga que sobre vosotros pesaba y que era, en muchos casos, ocasión de incertidumbre".

"Pero, además, todos aquellos pensionistas del campo que por no estar a cargo de

un asegurado no tuvieran derecho a los beneficios de la Seguridad Social, encontrarán a través de la Mutualidad, la asistencia sanitaria precisa. Son estas dos decisiones, el sector campesino refuerza su protección a la salud, y alcanza su régimen de Seguridad Social la cifra de caso 20.000 millones de pesetas".

"Los representantes elegidos por el campesino español, saben des obre que no, que hemos apurado el límite de nuestras disponibilidades".

Se refirió por último a las grandes realizaciones del PPO y de las ayudas al cooperativismo del Fondo Nacional de Protección al Trabajo y terminó con las siguientes palabras: "Queremos que la población de las zonas agrícolas tenga a su alcance todas las ventajas en orden a la educación, medicina, diversión, comodidad, promoción social y humana, de los hombres de la ciudad. Queremos solidaridad y justicia, desarrollo y libertad".

—PALMA DE MALLORCA.— Regular entrada. Tres toros de Antonio Garde y otros tres del Conde de Mayalde, todos desiguales. "El Paquirri", aplausos en uno y pitos en el otro. Manolo Cortés, aplausos en su primero y una oreja y vuelta en el quinto. Ruiz Miguel, ovación y vuelta en el único que lidó. La corrida tuvo que ser suspendida al finalizar la lidia del quinto toro, a causa de la lluvia torrencial que descargaba sobre la ciudad.

—Por causa de la lluvia tuvieron que ser suspendidas las corridas anunciadas en las plazas de "Vista Alegre" (Madrid); Murcia, Hellín y Benidorm.

(Resumen de "Cifra")

AVISO A LOS ACCIONISTAS DEL BANCO DE SANTANDER

En virtud de acuerdo del Consejo de Administración, y acogiéndose a lo dispuesto en el artículo 18 de la Orden ministerial de 5 de junio de 1964, este Banco ofrece a sus accionistas la venta de UNA ACCION de la Sociedad Anónima "CENTRAL DE INVERSIONES EN VALORES (CEIVASA)" por cada grupo de nueve acciones que del mismo posean al finalizar el día diez y nueve del corriente mes.

CEIVASA es una Sociedad de Inversión Mobiliaria, fundada el 2 de julio de 1968 y de la que fue promotor el mismo Banco; su domicilio radica en la ciudad de Santander (Paseo de Pereda, 9 y 10) y tiene actualmente un capital de 210 millones de pesetas, enteramente desembolsado, constituido por 840.000 acciones al portador y de doscientas cincuenta pesetas nominales cada una. Se halla inscrita con el número 90 en el Registro de Sociedades y Fondos de Inversión.

Las acciones de CEIVASA objeto de expresada oferta las cederá el Banco al precio de la par y con gastos a cargo del comprador, quien deberá desembolsar la totalidad de su costo dentro de un plazo que caduca el día veinte del próximo mes de noviembre.

Según las normas a que ha de sujetarse la presente operación, el derecho reservado a los accionistas del Banco no podrá ser enajenable, ni transmisible, con independencia de las acciones de que procede.

El ejercicio de tal derecho deberá ser consignado, dentro de dicho plazo, en los extractos de inscripción de las acciones del Banco.

Nuestras Sucursales y Agencias Urbanas facilitarán la información complementaria que los señores accionistas deseen conocer respecto al ofrecimiento de que queda hecha mención.

Santander, 4 de octubre de 1969.

El Presidente del Consejo de Administración, EMILIO BOTIN

Vida burgalesa

(VIENE DE LA PAGINA 2)

produjo al quemarse el hollín de la chimenea.

Asistencias en la Casa de Socorro

Durante el día de ayer se registraron las siguientes en la Casa de Socorro:

Damián González Naranjo, de 24 años, peón, soltero, con domicilio en paseo de Las Fuentes, número 10; herida inciso-contusa generalizadas en el cráneo, por agresión de unos convecinos.

Miguel González Naranjo, de 21 años, cerrajero, soltero, en el mismo domicilio que el anterior; contusiones y erosiones en el pómulo izquierdo, como su hermano.

Venancio González Miguel, 21 años, cerrajero, soltero, Tenerías, número 2; erosión en el dedo índice de la mano izquierda y en la región dorsal izquierda; por agresión.

Eduardo Merino Ferreira, 20 años, cerrajero, soltero, Fuentes, número 6; erosiones generalizadas en la cara y contusión en la región dorso-lumbar derecha, por agresión.

José María Barrio Cámara, 16 años, Juan XXIII, número 9; herida contusa en la pierna izquierda; jugando.

Farmacias de guardia

Hoy, lunes, prestarán servicio de guardia las farmacias de los señores siguientes:

González S. Barriocanal, Cardenal Segura núm. 8; Angela Sanz, Vitoria número 141 (Barriada Juan XXIII) y Alonso, San Pablo núm. 37.

COCHINILLO ASADO

especialidad RESTAURANTE BONFIN

SERVICIO A DOMICILIO

Doble del Valencia en Las Palmas

Consiguió sus primeros goles y los primeros puntos

El Coruña se llevó un punto del Bernabéu

El Coruña ha estado a punto de producir conmoción cuando adelantaba al Real Madrid por dos goles y se había consumido el primer tiempo. El terreno, resbaladizo por la lluvia favoreció al once gallego. Cortés a los 34 minutos y Martínez cuatro minutos después marcaron esos dos goles. Pero el Real Madrid supo imponerse en la continuación y Fleitas a los 23 minutos y Fleitas a los 28 lograron la igualdad. Partido emocionante, pero de poco dado el estado del campo El Coruña produjo buena impresión.

El Sevilla gana su segundo partido fuera de su casa. La víctima ha sido en esta ocasión el Mallorca. Bergara hizo el primer gol de la lluviosa tarde. Después fue expulsado el delantero centro local Cáceres. Vuelve a marcar el Sevilla por medio de

Acosta y cuando terminaba el partido Robles lograba el tanto mallorquín. En el equipo local, que ha defraudado debutaron los jugadores argentinos Prougenes y Sarrachini que no gustaron.

Poca calidad hubo en el choque, bastante duro, entre el Elche y el Pontevedra. Curro, a los 31 minutos del segundo tiempo consiguió el único tanto del encuentro.

La Real Sociedad sorprendió al Zaragoza por su juego abierto y al gol marcado de salida por Villa respondió a los 25 minutos con el de Santos que supuso el empate. En el segundo tiempo, a los 5 minutos Silvestre lograba el tanto del triunfo aragonés.

La superioridad que mostró el Barcelona sobre el Atlético de Bilbao no tuvo reflejo hasta el minuto 27 en que Pujol batió a Irribar. Siguió el buen juego catalán en la segunda parte y al minuto marcaba Zaldúa. A los 18 era Rexach el que lograba el tercer gol. Pero la clara ventaja dio confianza a los azulgranas y el Atlético empezó a dominar la situación hasta conseguir dos goles marcados por Eladio el primero en propia puerta y por Ortuondo el segundo, a los 44 minutos.

Partido de ataques continuos por ambas partes el disputado en el terreno de los Carmenes de Granada. El Sabadell se impuso al principio, lo que desconcertó a los locales. Marcó primero el Granada por medio de Marañón. Empató Palau y en el primer minuto del segundo tiempo el interior José lograba el

tanto de la victoria granadina.

En Balaidos hubo empate entre el Celta el Atlético de Madrid. Los visitantes hicieron un buen primer tiempo y Gárate tomó ventaja en el marcador. Pero el Celta, nervioso y desconcertado al principio se impuso en la continuación y logró empatar y hasta tuvo el reverso del primer tiempo.

i Resfriados!



CONSULTE A SU MEDICO CPS 4621

BOXEO

El norteamericano Mando Ramos conserva el título mundial de los pesos ligeros, al vencer por k. o. al japonés Numata

LOS ANGELES. (Añi).—Mando Ramos (Estados Unidos), ha conservado su título mundial de boxeo de los pesos ligeros al vencer al japonés Numata por k. o. técnico en el sexto asalto, en el curso de un combate previsto a quince asaltos que se ha celebrado en Los Angeles ante unos quince mil espectadores.

El árbitro del combate paró éste a los dos minutos diecinueve segundos de iniciado el sexto round, después de que Numata sufriese su tercer caída en este mismo asalto.

Desde el principio del tercer asalto Mando Ramos comienza a tomar ventaja y sus implacables series al cuerpo, con las dos manos, empiezan a resentirlos Numata. El cuarto asalto fue una repetición del precedente y, aun si cabe, con mayor dominio del norteamericano. A partir del quinto asalto la pelea no tenía color, los espectadores pudieron observar perfectamente que la pelea estaba terminada y que el japonés caería a la jona en cualquier momento, lo que sucedió inevitablemente cuando Ramos conectó un fuerte golpe en el mentón de su adversario, después de haberle castigado duramente el cuerpo.

Ramos dio un peso de 61,235 kilos frente a los 61 de Numata. Esta era la primera vez que Ramos, de 20 años, defendía su título que conquistó en este mismo ring el mes de febrero del presente año al vencer al dominicano Teo Cruz por k. o. en el 11 asalto.

brero del presente año al vencer al dominicano Teo Cruz por k. o. en el 11 asalto.

Segunda División

El Orense dio la campanada en Onteniente

También en Puertollano defraudó el Español

EMPATE EN SALAMANCA
A las órdenes del colegiado fue el mejor de los 22, seguido en méritos por Unzueta, Crespillo y Aurre.

MAL PARTIDO EN SANTA COLOMA
En Santa Coloma, San Andrés y Rayo Vallecano han empatado a un tanto. Este reparto de puntos perjudica notablemente al cuadro catalán por cuanto se coloca ya con tres negativos muy difíciles de borrar. El partido ha sido malo y ambos equipos han dado una lección de cómo no se debe jugar al fútbol, de donde el resultado debe considerarse justo, aunque, quizá, si el Rayo hubiera ganado por la mínima no hubiera sorprendido en exceso a los numerosos espectadores que se congregaron para ver el encuentro.

Los dos goles fueron conseguidos en la primera mitad. El primero fue favorable al conjunto madrileño y su autor fue Duenas, en el minuto 14. En el minuto 23, Aráez estrelló un balón en el poste y en el 36 el San Andrés, por medio de Parés, consiguió el gol del empate. En el minuto 10 fue sustituido Carreras por Gonzalo.

SE IMPUSO EL FERROL
Los equipos presentaron las siguientes alineaciones:
Murcia: José Luis; Díaz, Ramos, Totó; Valenzuela, González; Murciano, Mas, Abenza (Pose); Ureña e Iundain.
Ferrol: Crespillo; Pepiño, Rivera, Carlos; Ledo, Aurre; Gringo, Lito, Germán, Roberto y Unzueta.

Arbitró el colegiado castellano señor Poveda, que dio una de cal y otra de arena y fue abroncado en varias ocasiones. El único gol del primer tiempo fue conseguido a los 32 minutos de juego, al rematar Roberto una gran jugada de Unzueta. En el segundo tiempo, a los 12 minutos, Lito, muy oportuno, marca el segundo gol. A los 32 minutos Aurre saca una falta desde 25 metros y directamente consigue el tercer y último tanto de la tarde.

En el primer período el juego se mantuvo nivelado. En la segunda parte, el Ferrol salió lanzado y dominó durante los 45 minutos, mientras el Murcia acumulaba hombres ante su meta.

Los mejores del Murcia fueron José Luis, González, Ra-

Hoja del Lunes

Lunes, 6 de Octubre de 1969

Las intensas lluvias caídas sobre Castellón obligaron a la suspensión del partido con el Burgos

Ha sido propuesta a la Federación Nacional la fecha del 19 de noviembre para disputarle Miles de salmantinos vendrán el domingo a Burgos acompañando a su equipo

INFORMACION PRESENTADA POR...

CALZADOS JOSE RUIZ y Hno. S.R.C.

Plaza José Antonio, 28 Teléfono 203446

Al servicio de Vd. y de su familia

Grandes surtidos en zapatos colegial

El partido que tenían que haber disputado el Castellón y el Burgos en el estadio "Castalia", de la ciudad levantina ha tenido que ser suspendido por el árbitro al encontrarse el terreno de juego inundado totalmente, con más de medio metro de agua sobre su superficie, lo que imposibilitaba de todo punto el

juego. En la ciudad han caído en las últimas 24 horas 188 litros por metro cuadrado y han sido numerosas las inundaciones registradas.

Puestos de acuerdo los presidentes de ambos clubs se acordó enviar a la Federación Nacional la propuesta de que el partido se juegue el día 19 de

Noviembre, dado que el día 16 el Burgos habrá de jugar en el campo del San Andrés y desde Barcelona le será menos costoso desplazarse nuevamente a Castellón, previa una compensación económica de este club.

Ayer estuvo en Salamanca por la mañana y en Valladolid por la tarde el vicepresidente del Burgos, presenciando los partidos que se jugaron en estas ciudades. Según nos comunicó anoche en Salamanca existe mucha expectación para el partido del próximo domingo en Burgos y hay muchas excursiones anunciadas, calculando la directiva salmantina que serán varios millares de aficionados los que nos visitarán el domingo. Claro que para esa fecha tampoco estará ampliado el campo municipal de El Plantío y de nuevo parecerá una "lata de sardinas".

i Resfriados!



CONSULTE A SU MEDICO CPS 4621

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION

Zaragoza, 2; Real Sociedad, 1. Mallorca, 1; Sevilla, 2. Las Palmas, 0; Valencia, 2. Elche, 1; Pontevedra, 0.

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Pts.
SEVILLA	4	3	0	1	6	2	6+2
REAL MADRID	4	2	2	0	11	7	6+2
BARCELONA	4	2	2	0	7	5	6+2
ZARAGOZA	4	3	0	1	5	4	6+2
ATLETICO DE BILBAO	4	2	1	1	6	3	5+1
SABADELL	4	2	1	1	5	3	5+1
ATLETICO DE MADRID	4	2	1	1	5	3	5+1
GRANADA	4	2	1	1	4	3	5+1
LAS PALMAS	4	2	0	2	9	8	4-2
REAL SOCIEDAD	4	2	0	2	7	7	4
D. CORUNA	4	1	1	2	3	4	3-1
MALLORCA	4	1	0	3	4	7	2-2
CELTA DE VIGO	4	0	2	2	3	7	2-2
VALENCIA	4	1	0	3	2	5	2
ELCHE	4	1	0	3	2	8	2-2
PONTEVEDRA	4	0	1	3	1	4	1-3

SEGUNDA DIVISION

Valladolid, 3; Osasuna, 1. Gijón, 4; Córdoba, 2. Betis, 4; Málaga, 1. San Andrés, 1; R. Vallecano, 1. Onteniente, 1; Orense, 2. C. Sotelo, 0; Español, 0.

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Pts.
GIJON	5	3	2	0	12	6	8+2
BETIS	5	2	3	0	8	4	7+1
VALLADOLID	5	3	1	1	6	5	7+1
ESPAÑOL	5	2	2	1	8	1	6+2
OVIEDO	5	2	2	1	7	4	6+2
ONTENIENTE	5	3	0	2	6	5	6
ILICITANO	5	2	2	1	7	6	6+2
MALAGA	5	2	1	2	10	7	5+1
BILBAO AT.	5	1	3	1	5	5	5-1
ORENSE	5	2	1	2	6	6	5+1
CORDOBA	5	2	1	2	5	7	5+1
SALAMANCA	5	2	1	2	6	10	5-1
CASTELLON	4	2	0	2	4	4	4
RAYO VALLECANO	5	1	2	2	7	7	4
FERROL	5	1	2	2	3	4	4-2
OSASUNA	5	2	0	3	6	11	4-2
MURCIA	5	1	1	3	7	8	3-1
SAN ANDRES	5	1	1	3	4	8	3-1
CALVO SOTELO	5	1	1	3	3	8	3-3
BURGOS	4	0	2	2	4	8	2-2

TERCERA DIVISION

GRUPO SEGUNDO

Sestao, 9; Luchana, 0. Laredo, 1; Alavés, 2. Santander, 1; Palencia, 0. Hullera, 1; Guecho, 4. Cacabelense, 0; Erandio, 0. Arenas, 0; Ponferradina, 0. Indauchu, 2; Leonesa, 4.

Basconia, 1; R. Cantabria, 0. Villosa, 0; Torrelavega, 3. Júpiter, 0; Baracaldo, 0. Torrelavega y Alavés encabezan la clasificación con 9 puntos, seguidos de Palencia, Santander y Basconia con ocho.

GRUPO TERCERO

Huesca, 2; Iruña, 0. Barbastro, 1; Logroñés, 1. Binefar, 4; Teruel, 1. Tolosa, 2; Aragón, 0. Numancia, 4; Utebo, 0. R. Unión, 1; Tudelano, 0. S. Sebastián, 2; Eibar, 1.

Calahorra, 6; Monzón, 1. Chantrea, 0; C. Sotelo, 1. Motrico, 5; Oubena, 4. El Calvo Sotelo ha pasado al primer lugar con 10 puntos. Le siguen Logroñés y Huesca con nueve.

i Resfriados!



CONSULTE A SU MEDICO CPS 4621

i Resfriados!



CONSULTE A SU MEDICO CPS 4621

Segunda Categoría Regional

COMPEONATO PROVINCIAL
R. Burgos, 0; Burgos, C. F. 4. D. San Esteban, 4; R. San Felices, 0.
D. Castilla, 1; D. Huelgas, 4. C. D. San Juan, 3; D. Burgos, 3.
En cabeza figura el Deportivo Burgalés (ex-Atlético Burgalés) con 11 puntos. Huelgas figura con 9 y Comanche y C. D. San Juan con 8 puntos cada uno.

Trofeo Atlético Burgalés de baloncesto

Ayer se disputó la primera jornada del campeonato de baloncesto organizado por el Atlético Burgalés, modesta sociedad deportiva pero con una gran proyección en su labor que abarca a la mayor parte de las especialidades deportivas que se desarrollan en nuestra ciudad. Los primeros partidos disputados dieron los siguientes resultados:
Atlético Burgalés, 50; Estudiantes, 18.
S. San José, 44; C. Ciclista Burgalés, 37.

VITORIA

SU RESTAURANTE

«MESON NACIONAL»

DATO, 35. TELEF. 212111

(VUELVE A LA PAGINA 5)